        過年                                       二甲 彭文妍
    每當過年快到了，大家就開始大掃除。今年我和媽媽、弟弟一起刷浴缸、洗魚缸和洗紗窗，我們一邊洗一邊玩水，我覺得大掃除也很有趣！
    除夕這一天，媽媽帶著我和弟弟貼春聯、掛上喜氣洋洋的吊飾，伯伯一家人帶著奶奶來我們家過年，大家說說笑笑、十分熱鬧！吃年夜飯的時候桌上有好多菜，包括：象徵平安的蘋果、好彩頭的蘿蔔，還有大家團圓的芋頭丸子，全部都很好吃喔！吃完年夜飯之後，大人開始發紅包！我們小孩子要先說吉祥話，才可以拿紅包。洗澡後，媽媽讓我穿上最漂亮的衣服，我好開心！
    初一的早上，伯伯和奶奶回高雄以後，爸爸去上班，媽媽載我和弟弟去外婆家，阿姨和其他家人也回來一起玩，真的好熱鬧！之後我們還去了月世界玩，一進去就是得意洋洋的羊型樹木裝飾，很吸引人！後來我們還走了很長的隧道，發現最高點有一座月亮公園，大人在那裏休息、照相，小孩子在大石頭後面玩遊戲，我們都玩得很開心！月世界風景很美，希望還可以再去玩！
    我們在阿姨家住了二天之後才回家，這時候爸爸也放假了，接著我們一家人去配天宮看花燈。媽媽告訴我，在傳統習俗中，農曆過年要到元宵節才算結束，這裡的花燈展覽在元宵節前都還會在，我聽了好高興！
    今年的過年生活十分多采多姿，希望每年過年都這麼有趣！

        過年                                          二甲 陳寓洋

    終於放寒假了，也代表過年的時間近了！

    我跟著爸爸、媽媽上市場，在街上看到許多人在店裡買糖果，爸爸、媽媽則買了代表年年有餘的魚、大吉大利的橘子、平平安安的蘋果、好彩頭的蘿蔔、年年高升的年糕和象徵元寶的水餃，我看得好開心！回家之後，我們全家人趕緊展開大掃除，我和姊姊一起擦桌子、擦窗戶、拖地，接著還和大一家起掃地、洗桌椅，很快的我們就打掃完了！

    到了除夕的那一天，早上我們和爸爸一起貼春聯，媽媽去菜市場採買晚上要煮的食物，雖然大家都很忙，卻很興奮！終於等到了晚上，我看到了媽媽準備的豐盛大餐，有：魚、肉和長年菜，媽媽說這些都是過年一定要吃的菜，而且大家要把這些都吃下肚，讓我們整年都有好運。晚飯過後，接下來就是我們小孩子最期待的壓歲錢了！媽媽要我們先把眼睛閉起來，大人再發紅包。今年我總共收到了十七個紅包，讓我開心得睡不著覺！晚上我們還邊玩遊戲邊守歲，玩到了凌晨四點才睡覺！

    初一那一天，我們吃完午餐就去高雄的壽山動物園玩，我們看到了河馬、獅子和大象等動物，我們邊看邊聊天，雖然動物園裡的人潮很多，但是在過年這一天出來人擠人好像也不會覺得不舒服，就這樣，這些動物陪我度過了開心的一天！

    希望下次過年也能收到這麼多的紅包，也希望每年過年都可以出門去不同的地方玩，今年的過年真是讓我太難忘啦！

過年                                     二甲 鄭楚瀠

    每年的農曆春節前，就是大家一年中最忙的時候了。每當快到過年，家家戶戶就開始準備大掃除，每個人都有自己的打掃工作，等時間一到，大家就可以大顯身手了。全家人最忙的要算是爸爸了，不過我也會幫忙擦桌子和收玩具。

    除夕這一天，媽媽從下午就開始準備年夜飯，看媽媽忙得滿頭大汗，我也跑去幫忙，雖然很辛苦，卻也很快樂。吃年夜飯的時候，桌上有魚、肉和很多我不知道名字的菜。其中我最愛吃的奶奶特製的年糕了。吃完年夜飯之後，小孩們就很開心的玩戳戳樂，大家都有一個很愉快的夜晚。

    初一的早上，我們家會一起換上新衣服，坐上爸爸的車去不一樣的地方玩，每年的這個時候，就是我最期待的時刻。過年期間，我最喜歡玩仙女棒，看到仙女棒美麗的火花，我的心情就會很好。

    真希望每年過年都可以和全家人聚在一起，一起吃年夜飯、玩仙女棒和一起出去玩。過年真是開心，有好多活動又可以放假，我最喜歡過年了。                                            

