                我最快樂的一件事          四年乙班  蔡采殷
    我最快樂的一件事，就是畫畫，因為畫畫讓我很開心，當妳畫完一張畫時，心裡會有踏實的感覺，畫畫也會讓人放鬆，因為你不開心的時候，不舒服的感覺都可以抒發到紙上。
    我非常喜歡畫畫，因為當妳看到喜歡的東西時，就可以用畫畫的方式把它畫下來。畫畫在社會上也會用到，例如：工程師、設計師、美術老師等，這些職業都會用到，就像工程師、設計師他們在設計房子時，都會先畫出設計架構圖，才知道這裡要怎麼做，那裡要怎麼建才會兼具美觀又有良好的功能，像是通風、採光。美術老師也會教導學生要怎麼畫才會好看。其實畫畫在社會上，薪水沒有很多，像是有名的畫家如：畢卡索和梵谷，他們的畫是在他們過世後，才賣得到鉅額的款項。
    雖然大多數的人只靠畫畫並沒有辦法在社會存活，但是畫畫並沒有因為這樣而消失，我想是因為畫畫帶給人無比的快樂，是金錢沒有辦法取代的。
    我很喜歡畫畫，我希望長大後也可以一直喜歡畫畫，享受畫畫帶給我的樂趣，我還夢想可以當畫家呢！

            好兒童做三好                     四年乙班 邱恩祈
  好兒童做三好就是要做個好兒童必需多做好事、多說好話、存好心。 

聖經箴言書上說：「妳要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。」
  所以媽媽希望我多看一些好書，多想正面積極的事，讓我的心存在好的念頭，當你的心好了，自然就會多做好事，多說好話了。 

  一件好事，能改變一個人的人生；一句好話，也能影響一個人一輩子。做好事，能讓自己感到快樂，也能幫助別人解決問題。有一次，同學有不會的問題問我，我為他解答，另外同學有東西掉在地上，我也會幫他撿起來，雖然都是小事，但心裡卻覺得很開心。

  有句話說：飯可以多吃，話不能亂講，說好話可以鼓勵一個人，話說得不好也可能傷害一個人，甚至是得罪人。說話要看時機，也要憑著愛心說，才會有好的人際關係；說好話，有很多好處，還可以培養良好的品格，成為一個好兒童。

  雖然做個好兒童不是一件容易的事，老實說我幾乎天天都惹媽媽生氣，但我會以做好事、說好話、存好心為目標努力，希望能一天比一天進步，做個人見人愛的好兒童。
暑假生活記趣                四年乙班黃馨宜
    美好的假日，在盼望中來到，帶來喜悅，帶來希望。我們要怎麼樣去迎接它，怎麼樣為空白的日子塗滿美麗的色彩呢？
       首先得將這些日子來的功課，好好的複習；該清的筆記、該裝訂成冊的講義，都是不能堆積的，將紊亂化為有條理秩序、檢討過去的得失，然後計畫明白該做的事，擬好學習的步骤，如此一來，假日一定過得安心愉快。
    早晨空氣新鮮，是戶外運動最好的時間。我每天早上利用十分鐘的時間，做健身操，也可以清掃庭院，這些都是使身體健康的運動。早上頭腦最清醒，是我們做功課最適宜的時候。炎熱的假期中，我們應該有適當的休息，所以中午我們最好有短時間的午睡，以便消除疲勞。下午練習寫毛筆字，毛筆字是我國的國粹，一定要好好練習。
    有許多平常想做而不能做的事，假日裡正好可以遂其所願；看幾本心儀已久的書，欣賞優美的文辭，讓心靈跟著作者的思想起伏；打開塵封的畫具，揮幾筆意境所至的色彩；聽聽音樂，讓柔美的曲子伴著我做無際的遐想，或是讓美妙悠揚的樂聲激起我心底的共鳴。
    假日裡是親近大自然，深人群的好機會。休息，是為了繼續我的行程，假日，正是身心休息的時候，可別懶懶散散的荒廢了它，要好好利用，準備明日的活力，使心靈更為豐盈，更為充實而有意義。
