校外教學之我所見
               五乙黃紫瑄
10月20日
                                             天氣晴
今天是全校校外教學，六年級去畢業旅行，所以沒有和我們去。
    我們三~五年級都去台中國立自然科學博物館，我還記得我搭的遊覽車的車牌是417xx，過了兩小時多就到了目的地，我們班先在門口拍幾張照，再去立體劇場，看了「諾亞的奇幻之旅」和「骷魯頭的詛咒」，其中讓我最愛的一部就是「諾亞的奇幻之旅」，故事的主角是一名叫諾亞的調皮少年，因為他在動物園裡冒失的行為造成他周遭野生動物和植物的傷害，然後變成了一隻狨猴，他在森林中荒亂不已，幸好鵜鶘救了他，並帶領他重新愛護大自然，是一部富含樂趣的影片，讓我知道大自然是大家的責任。
    看完影片，就前往生命教育廳，聽一些有關「美國索諾蘭沙漠」上的一些動植物的生態，美國索諾蘭沙漠雖然很熱，但是在那生存的小動物還是能活下去，在沙漠中的小動物不只一種，例如：「最小之的貓頭鷹、活潑的山豬，甚至還有我最愛的兔子。」，我很好奇，在沙漠人類都無法生存了，怎麼可能還能生存？原來是因為在沙漠，動物都能好幾天不喝水，而且人類每天都一定要喝水，總覺得我越來越喜歡動物了。
    緊接著就來到大家的最愛—麥當勞，老師為大家準備了一個麥香雞堡、一份薯條和一杯紅茶當午餐，吃完午餐全班大玩拍照，我也拍了很多照片。
最後來到了太空劇場，欣賞了「帝王蝶的生命之旅」，內容主要在敘述帝王蝶，牠雖然小小一隻，但卻能飛越整個美洲到南方的墨西哥中部過冬，讓我覺得既神奇又佩服。
這次校外教學讓我學到「大自然的重要」，還有「帝王蝶的生命之旅」，裡頭隱藏著天大的秘密，下次我也要央求父母帶我去這個好玩、有趣的地方。
                   家庭生活趣事              五年乙班    黃祉喬
    週末時，我和爸爸都會在家裡下棋，這天也不例外，而且是我主動去找爸爸挑戰的。
    棋盤擺好，棋也排好時，兩方開始一來一往的交戰，我的先開始進入爸爸的地盤，爸爸不斷防守，一防一守，互不相讓，我一個不小心被爸爸吃了我的主將，因為有三場比賽，雖然我輸了，我還是不放棄，，第二場我更僅慎，這次我先按兵不動，把爸爸引到我的地盤，我再吃掉他的[馬和車]，這招果然有用，但爸爸像三國時代諸葛孔明一樣，知道我要用這方法治服他，所以他不但第二次沒中計，反而用調虎離山之計把我的注意力騙走，但我並沒有如他所願中計，這讓爸爸跌破眼鏡，我和爸爸雖然用盡各種計謀，卻都沒有打倒對方，當比賽正激烈時，這時我突然靈機一動，想到一招妙計，就是讓爸爸放下[戒心]，再趁勝追擊，結果成功了，讓爸爸輸的心服口服，一勝一負達成平手，最後第三場，讓我不能掉以輕心，因為關係到勝負，所以雙方都很緊張，一來一往的不敢輕敵，我和爸爸都全力以赴，我們絞盡腦汁想了很久，就是想不到，所以最後只好和棋。
    這一天，讓我很開心，雖然有輸，但是爸爸能陪我一起下棋，我還是很開心，也讓我覺得家人的陪伴十分溫馨和快樂。
         人間三好                           五年乙班         祖翊軒   
    何謂世間三好，說起來簡單，做起來卻不簡單，但我相信人性本善，因為嬰兒一出生宛如天使一樣，如果會變惡，我想大概也因為後天環境所影響，所以我們應當以身作則，帶動社會大眾。
    或許我現在的力量還很小，只能做些簡單的事，例如：在學校，同學有不會的題目時,我會把我知道的告訴他；或者有人受傷時，會幫忙扶他去保健室包紮,當人們有困難時，就伸出手，盡自己的力量去幫助他，就像當我生病或碰到不會的事，哥哥都會幫我一樣，因為媽媽常說，做人要將心比心，為他人著想，哪天我們遇到困難時，我們也希望別人能拉我們一把，不只這樣，媽媽也常教導我們人要心存善念,像在學校或補習班時,曾在路上撿到不屬於我的東西，也都會交給老師，不會有私心，人與人之間也要常說好話，像每天回家遇見管理員伯伯打個招乎，簡單一句話卻能讓心情變更好，媽媽更是告訴我們人除了要有善念,說好話也是很重要的，因為人有時一句不好的話會比刀更傷人，說話也可以看出一個人的品格，所以叫我們千萬不能說謊，也要有禮貌常說好話。
    雖然人間三好要做到十全十美不容易，但我相信我們台灣是個有人情味的地方，所以就讓我們從〝台〞做起，讓世界更美好，並讓所有人都有善念。
