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    每個人都有難忘的經驗，所以我也不例外，現在我來和大家分享我的經驗吧！有一次，半夜時，我突然發高燒，媽媽急的像熱鍋上的螞蟻，不顧外面下著大雨，急忙帶著我上車，一路上，媽媽一邊開車，一邊擔心的問我有沒有好一點，當時，雖然我很不舒服，卻感到很溫馨。還有一次，爸爸帶著我去公園玩耍，正當我玩得很開心時，沒料到，我不小心撞到蜂窩，結果五隻蜜蜂跑了出來，我嚇了一跳，急忙躲到爸爸背後，勇敢的爸爸拚命揮舞雙手，終於把蜜蜂趕走了，當時，我很感謝爸爸，幫我趕走蜜蜂，讓我沒被刺到。
    我難忘的經驗還有：全家一起去墾丁。當我們到達墾丁時，那邊天氣晴空萬里，我迫不及待跑到海邊，海浪一波波拍打在身上，真是舒服！玩完之後，我們全家央求媽媽住旅館，明天再玩，沒想到媽媽當場同意，讓我們欣喜若狂！我們住進旅館後，一打開門發現房間出乎意料的漂亮。晚上時，我們去地下室玩，得到了一張摸彩卷，沒想到公布號碼時我竟然抽中了，我興奮的大聲歡呼！不知不覺中，就到了隔天，早上我們全家一起去散步，全家人一起走在寧靜的道路上，雖然不多話，我卻覺得很幸福。一眨眼，就到了回家的時刻，我才依依不捨的離開。
    每個人都有獨特的難忘的經驗，我難忘的回憶雖然充滿不同的滋味，卻是我最珍藏的寶貝。

        難忘的經驗                                     五甲李宗翰

    今天，我們要和鄰居一起去爬山。
   一開始，我們坐在一輛七人座的車子往山上。在途中，有好幾個大轉彎，阿姨說：「這條山路有個非常有趣的地方，就是每有一個大彎，旁邊會立著標示是第幾個大彎。」於是，我開始數，不知不覺，便到了山上，這時，也數到了第三十個彎就沒了！ 
在山上，吃完了午餐，我們就開始從旁邊小巷往上走。這條路全長滿了雜草，就像是尋寶的開始，走到了裡面，雖然變寬了，但路卻是比剛才還難走、更加崎嶇不平，像是森林裡的步道。過了步道，前面是一條小河，還好旁邊有一座橋可以前進，但是感覺那座橋破破爛爛的，隨時都會斷掉，讓人不敢走過去，最後，我們終於鼓起勇氣踏上橋，一個個的走到對岸，才平安度過那條河，前面的路況也好了一些。
    到了最前面，放眼望去是一片片整齊的茶園，感覺很壯觀，一邊欣賞美景，我們也快爬到山頂了！這時候，我看到了一群雞在山中跑來跑去，我問媽媽，這是什麼雞，媽媽說，這是放山雞，就是讓牠在山中跑來跑去飼養的雞，和一般關在籠子的飼料雞比起來，健康很多唷！到了山頂，我看到了比剛才更大更廣的茶園，讓我驚訝得目瞪口呆，我拿起相機，一直拍這超大的茶園，突然，我看到天空上，有一隻老鷹抓著一隻小動物，我便一直拍著這隻老鷹，但牠的速度太快了，讓我一直拍不到，好可惜！就在這時媽媽說，我們來拍一張大合照吧！於是我衝過去，搶著最前面的空位拍照，其實不是我愛搶鋒頭，是因為我比較矮啦！
    今天這次爬山的經驗，讓我了解，原來，其實在野外爬山非常的困難，媽媽也說，在野外爬山如果要在山上露營，要背著重達十五公斤的背包爬上去，就相當於你背著弟弟爬上去一樣，所以，如果下次有人要找我們去爬山露營，我絕對不要，因為我可以想像背著重達十五公斤的背包爬上山多累呀！


        難忘的經驗                                     五甲許珮琦     
    晚上，我和姐姐一起出外散步，走著走著，我發現了一間空屋，空屋旁長滿了野草，灰茫茫的路燈，滿是泥巴的小路，於是我和姐姐打算進去看一看，這棟破破爛爛的屋子裡到底有什麼東西！
   進去之後，我發現什麼都沒有，於是我們兩個就到處探查每個房間，看到最後一個房間，姐姐發現了一台鋼琴，正想彈的時候，琴卻自己彈出聲音，我和姐姐嚇了一跳，趕快看看四周有什麼東西？姐姐問：「明明什麼都沒有呀？怎麼會有奇怪的聲音？」我大叫：「姐姐，你的手機響了！」原來只是虛驚一場。接著，我們到了二樓，在這裡，我突然看到了一堆骨頭，我看了姐姐一眼，姐姐也看了我一眼，我們不約而同大叫：「有鬼哇！」我跟姐姐一直跑一直跑，跑出這間可怕的鬼屋，跑出來後我們看見一塊版子，上面寫「XX  國民小學」，原來這只是一間廢棄的小學，而那台鋼琴是音樂教室的東西，骨頭是上自然課留下的乾掉黏土而已啦！
    回家的路上，我和姐姐一起走回家，我忽然覺得腳底涼涼的，我打開電燈，檢查了我的鞋底好一陣子，大叫：「我踩到癩蝦蟆了啦！」我要姐姐趕快幫我清掉這個噁心的東西。
    這次可怕又難忘的經驗，讓我覺得，下次千萬不能再一次私闖小學，要不然私闖小學不但沒有成功，反而嚇得屁滾尿流，晚上做噩夢，還留了一大堆冷汗，真是得不償失！

