      圖書館是我的好朋友             五乙張育綸
    說到圖書館，你會想到什麼呢？是生動有趣的奇幻小說？是發人深省的名人傳記？還是又厚又重的百科全書？
    我最喜歡在假日的時候來到圖書館，圖書館內有許多的「寶物」。既然進到琳瑯滿目的寶庫，當然不能入寶山卻空手而回。我喜愛借取館內五花八門、各式各樣的藏書來閱讀。這些包羅萬象的圖書擁有無法言喻的魔力，總是帶領著我經歷一次又一次的冒險旅程，讓人彷彿置身其中、不自覺幻化為故事裡的主角。有時我變成了樂於助人的小婦人，有時我變成了充滿魔法的哈利波特，有時又變成了三國時代可以呼風喚雨的軍師諸葛孔明…。我就像是搭著文字飛機似的穿梭在一個個不同的故事情境裡。只可惜歡樂的時光總在不經意間便悄悄流逝，每到返家時刻都會令我感到意猶未盡、一再駐足流連，只要是沒辦法在圖書館看完的書，我一定會借閱回家，再慢慢品嘗箇中的滋味。
    閱讀，能使人的身、心、靈合而為一，也能讓自己的學識越來越淵博，更能帶領大家進入一個個有趣、充滿想像的異世界。偶爾，課業壓力繁重時，書成了陪伴我、支持我的重要力量，每每沉浸於無垠書海時，千斤重的壓力便會消失得無影無蹤，讓人有如釋重負的感覺。有時，書也是最好的一帖良方妙藥，能夠幫助我讓跌落谷底的壞心情霎時間轉換成充滿能量的好心情。書本是你我的好朋友，不但能協助大家解決各種疑難困惑，也能為生活增添繽紛的色彩，豐富滋養我們的人生。
    圖書館就像一把開啟智慧的鑰匙，館內每一本藏書都有專屬於自己、獨一無二的故事，值得我們慢慢閱讀、細細品味。從今天起，讓書籍成為你的好夥伴！也讓圖書館變成大家的好鄰居！朋友們，還等什麼？馬上出發到圖書館吧！
我愛圖書館                     五乙黃蓓恩
    圖書館是一座神奇又豐富的寶庫，可以讓我們學到許多知識、解決內心的疑惑；它又彷彿像是好玩的遊樂園，讓大人和小孩們都可以在裡面開開心心、自由自在的看書。無論是誰，只要一到圖書館便能沉澱心靈、盡情享受閱讀的樂趣。
    圖書館就像哆啦A夢的百寶袋一樣，裡頭藏著取之不盡、用之不竭的法寶，當大家需要時都會去請教它、拜訪它。我們一家人也不例外，我們都愛看書，常趁著假日時全家一起上圖書館。爸爸最愛看農業相關的雜誌，增加農業知識，這是爸爸生活中最大的興趣與樂趣；媽媽喜愛研究食譜，經過食譜指導後所烹煮出來的菜餚總是讓人垂涎三尺、食指大動；姐姐喜歡閱讀少年小說，徜徉在作者充滿想像的書香世界裡；我的最愛則是漫畫書，每當我一拿到漫畫時就會看得目不轉睛、愛不釋手。有時逗趣的情節還會令我捧腹大笑、煩惱一掃而空呢！
    圖書館不僅能借閱書籍和找尋資料，它也是一座小型電影院。多媒體區可以觀賞讓人哈哈大笑、歡樂輕鬆的喜劇片；或是令人毛骨悚然、驚險刺激的懸疑片，甚至是各式各樣、精采絕倫的影集、紀錄片，當然還有小朋友們都喜愛看的動畫卡通等等…此外，圖書館也可以當成各類作品展示的場所喔！就像是圖畫、書法、攝影、手工藝品等等的展覽，讓大家有機會欣賞到獨一無二又難能可貴的藝術創作。三不五時，圖書館還會不定期舉辦各項活動，像是義工媽媽說故事、專業成長課程或講座、邀請劇團演出等等…它的功能及服務項目可說是豐富多元、不勝枚舉呢！我們應該要好好地善用它，讓它發揮最大的效用。
    圖書館是可以讓人們放鬆心情、紓解壓力的好地方；是可以讓男女老幼參與活動、學習新知的好場所，它教我們許多好玩、神奇有趣的東西。人生就是要活到老、學到老，希望大家只要有空閒或遇到任何疑難雜症都要記得去找它，讓圖書館成為你我的「好朋友」喔！
閱讀樂趣多                     五乙陳家安
    圖書就像是我的好朋友，圖書館則是可以讓我增廣見聞、學習新知與放鬆心情的好地方。印象中，我和妹妹小時候常會到住家附近的圖書館聽故事，有時還可以集點數換獎品呢！所以假日時我最期待到圖書館度過歡樂的時光了！
    我的興趣十分廣泛，喜好閱讀各類圖書。例如歷史類的書籍，像是三國演義、紅樓夢、水滸傳等等…這些膾炙人口、歷久不衰的經典之作我都曾看過。我從小便立志要當一位醫術精湛的醫生，所以對醫學類的書籍特別感興趣。我會一個人靜靜坐著，仔細研讀書本中所介紹的醫學內容與相關知識。另外，提到大家耳熟能詳的偉人傳記，讓我印象最深刻的就是華陀傳。我認為華陀醫術很高明，他在幫關公刮骨療傷的過程中，關公都沒有吭聲，真是不簡單！他精通內、外、婦產、小兒、針灸、衛生學和藥物學，可說是亙古難見的偉大醫藥學家呢！
        對於自然類的書籍我也多少有涉獵，每次閱讀時就好像自己身歷其境般，能夠盡情探索大自然界的奧妙與神奇。除此之外，天文類的書也是不錯的選擇，藉由閱讀這類書籍讓我了解到八大行星、矮行星、以及不同星座的由來…讓人忍不住想揭開神祕外太空的面紗去一探究竟。至於古今中外的小說，像是西遊記、孤雛淚、祕密花園、木偶奇遇記、圓桌武士等等也是我經常拜讀的書目。我覺得小說裡的內容生動活潑、角色鮮明，讀起來會比較有趣。比如西遊記巧妙的把傳說中的人物加進去，感覺很神奇呢！
[bookmark: _GoBack]        當然，不容錯過的還有我最最最愛的漫畫了。每次只要一到漫畫區，我就會迫不及待地拿起自然或科學相關的漫畫書來看，雖然說是漫畫，但還是具有知識性的喔！我和妹妹常會看得目不轉睛、手不釋卷呢！小時候的我則比較喜歡看童話故事像是勇敢的小飛俠、天鵝湖、白雪公主、追小白兔的愛麗絲等等…為我的童年留下許許多多、美好的記憶。
    圖書館就像一把雲梯，帶我們登上知識的殿堂。書籍，就像一把鑰匙，為我們開啟智慧之窗。「書中自有黃金屋，書中自有顏如玉」，希望大家可以跟我一樣，喜愛閱讀，讓他為你開啟智慧之門，也讓他帶領你發現知識的寶庫。
